
Multiplication et Division (H)Calculez chaque produit ou quotient.35 ÷ 7 = 7 × 9 = 7 × 9 = 30 ÷ 3 =45 ÷ 5 = 8 × 9 = 16 ÷ 2 = 5 × 3 =54 ÷ 9 = 50 ÷ 5 = 50 ÷ 5 = 27 ÷ 9 =70 ÷ 10 = 54 ÷ 6 = 50 ÷ 5 = 9 × 9 =4 × 4 = 3 ÷ 1 = 7 × 9 = 7 × 1 =28 ÷ 4 = 40 ÷ 10 = 7 ÷ 7 = 6 × 6 =24 ÷ 6 = 2 × 3 = 6 × 9 = 6 × 10 =8 ÷ 8 = 40 ÷ 8 = 5 × 4 = 6 × 6 =8 × 4 = 3 × 4 = 24 ÷ 3 = 56 ÷ 8 =1 × 7 = 30 ÷ 6 = 4 × 9 = 4 × 6 =24 ÷ 4 = 5 × 1 = 40 ÷ 4 = 72 ÷ 8 =12 ÷ 3 = 1 × 2 = 4 ÷ 2 = 4 ÷ 1 =10 × 4 = 12 ÷ 6 = 5 × 9 = 1 × 6 =35 ÷ 5 = 50 ÷ 5 = 7 × 3 = 10 ÷ 5 =35 ÷ 7 = 2 × 3 = 2 ÷ 2 = 6 × 2 =4 × 6 = 6 × 1 = 8 ÷ 1 = 36 ÷ 4 =9 × 3 = 42 ÷ 6 = 6 ÷ 2 = 8 × 1 =5 × 3 = 90 ÷ 9 = 70 ÷ 7 = 40 ÷ 8 =24 ÷ 8 = 3 × 9 = 72 ÷ 9 = 4 × 8 =30 ÷ 3 = 30 ÷ 3 = 2 × 5 = 4 × 1 =24 ÷ 8 = 10 × 2 = 20 ÷ 10 = 3 × 3 =40 ÷ 4 = 30 ÷ 3 = 2 × 10 = 4 × 4 =36 ÷ 9 = 6 ÷ 2 = 9 × 8 = 14 ÷ 2 =12 ÷ 6 = 8 × 8 = 7 × 3 = 7 ÷ 1 =20 ÷ 5 = 64 ÷ 8 = 5 × 1 = 12 ÷ 3 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (H) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.35 ÷ 7 = 5 7 × 9 = 63 7 × 9 = 63 30 ÷ 3 = 1045 ÷ 5 = 9 8 × 9 = 72 16 ÷ 2 = 8 5 × 3 = 1554 ÷ 9 = 6 50 ÷ 5 = 10 50 ÷ 5 = 10 27 ÷ 9 = 370 ÷ 10 = 7 54 ÷ 6 = 9 50 ÷ 5 = 10 9 × 9 = 814 × 4 = 16 3 ÷ 1 = 3 7 × 9 = 63 7 × 1 = 728 ÷ 4 = 7 40 ÷ 10 = 4 7 ÷ 7 = 1 6 × 6 = 3624 ÷ 6 = 4 2 × 3 = 6 6 × 9 = 54 6 × 10 = 608 ÷ 8 = 1 40 ÷ 8 = 5 5 × 4 = 20 6 × 6 = 368 × 4 = 32 3 × 4 = 12 24 ÷ 3 = 8 56 ÷ 8 = 71 × 7 = 7 30 ÷ 6 = 5 4 × 9 = 36 4 × 6 = 2424 ÷ 4 = 6 5 × 1 = 5 40 ÷ 4 = 10 72 ÷ 8 = 912 ÷ 3 = 4 1 × 2 = 2 4 ÷ 2 = 2 4 ÷ 1 = 410 × 4 = 40 12 ÷ 6 = 2 5 × 9 = 45 1 × 6 = 635 ÷ 5 = 7 50 ÷ 5 = 10 7 × 3 = 21 10 ÷ 5 = 235 ÷ 7 = 5 2 × 3 = 6 2 ÷ 2 = 1 6 × 2 = 124 × 6 = 24 6 × 1 = 6 8 ÷ 1 = 8 36 ÷ 4 = 99 × 3 = 27 42 ÷ 6 = 7 6 ÷ 2 = 3 8 × 1 = 85 × 3 = 15 90 ÷ 9 = 10 70 ÷ 7 = 10 40 ÷ 8 = 524 ÷ 8 = 3 3 × 9 = 27 72 ÷ 9 = 8 4 × 8 = 3230 ÷ 3 = 10 30 ÷ 3 = 10 2 × 5 = 10 4 × 1 = 424 ÷ 8 = 3 10 × 2 = 20 20 ÷ 10 = 2 3 × 3 = 940 ÷ 4 = 10 30 ÷ 3 = 10 2 × 10 = 20 4 × 4 = 1636 ÷ 9 = 4 6 ÷ 2 = 3 9 × 8 = 72 14 ÷ 2 = 712 ÷ 6 = 2 8 × 8 = 64 7 × 3 = 21 7 ÷ 1 = 720 ÷ 5 = 4 64 ÷ 8 = 8 5 × 1 = 5 12 ÷ 3 = 4Mathslibres.com


